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§ 5: Avsägelser samt fyllnadsval 2021 
Delges:  

Berörda. 

Dnr 21KS6 
 

Beslut  

Kommunfullmäktige beslutar 

att godkänna Martina Kyngäs (KD) avsägelse som ersättare i valberedningen samt 
utse Jan Myléus (KD) till ny ersättare i valberedningen. 

att i övrigt godkänna inkomna avsägelser och utse 
 
Kent Edin (S) till ersättare i Gästrike Återvinnare (förbundsfullmäktige) efter Marie 
Rogsberg (S) 
 
Irene Ferm (V) till ersättare i Kultur- och fritidsnämnden efter Lars Sundling (V) 

Monica Rönnlund (V) till ersättare i Socialnämnden efter Sherzad Fatih (V) 

Deborah Ishimwe (KD) till ledamot i Valnämnden efter Jonas Berger (KD) 

Martina Kyngäs (KD) till ledamot i Kultur- och fritidsnämnden efter Jonas Berger 
(KD) 

Nuvarande ersättare i Samhällsbyggnadsnämnden Niklas Nygren (S) till ledamot i 
Samhällsbyggnadsnämnden efter Elin Pöllä (S) 

Gülce Kilic (S) till ersättare i Samhällsbyggnadsnämnden 

Pekka Seitola (M) till ersättare i Svenska Kommunförsäkrings AB from årsstämma 
21 maj efter Margareta Larsson (M) 

att föreslå kommunfullmäktige att bordlägga följande val: 

Nämndeman i Gävle tingsrätt efter Vanessa Ebrahim (L) 

Ledamot/1:e vice ordförande i Gavlefastigheter Gävle kommun AB, vice ordförande 
i Gavlia AB samt Gavle Dritf & Service AB efter Bo Janson (L). 

Ärendebeskrivning 

Följande förtroendevalda har avsagt sig uppdragen: 
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Vanessa Ebrahim (L) Nämndeman i Gävle tingsrätt (bordlagd vid 
kommunfullmäktige 2021-02-22) 

Marie Rogsberg (S) ersättare i Gästrike Återvinnare (förbundsfullmäktige) 
(bordlagd vid kommunfullmäktige 2021-02-22) 

Lars Sundling (V) ersättare i Kultur- och fritidsnämnden 

Jonas Berger (KD) ledamot i Valnämnden samt i Kultur- och fritidsnämnden. 

Elin Pöllä (S) ledamot i Samhällsbyggnadsnämnden 

Bo Janson (L) ledamot/1:e vice ordförande i Gavlefastigheter Gävle kommun AB, 
vice ordförande i Gavlia AB samt Gavle Dritf & Service AB. 

Margareta Larsson (M) ersättare i Svenska Kommunförsäkrings AB from 
årsstämma 21 maj. 

Inlägg i ärendet 

Margaretha Wedin (C) och Lili André (KD). 

Ordförande meddelar att Martina Kyngäs (KD) inkommit med en avsägelse som 
ersättare i valberedningen. Ordförande föreslår kommunfullmäktige bevilja 
avsägelsen. 

Lili André (KD) förslår Jan Myléus (KD) som ny ersättare i valberedningen efter 
Martina Kyngäs (KD). 

Beslutsunderlag 

• Protokoll valberedning 210326 § 4, dnr 449942 
 

 


